

## Розміри відсоткових ставок на залишки коштів по картковим рахункам

Розміри річних відсоткових ставок на залишки коштів за картковими рахунками фізичних та юридичних осіб в Індустріалбанку на картках міжнародних платіжних систем:

для карткових рахунків відкритих у національній валюті фізичним особам	1% річних
для карткових рахунків відкритих в іноземній валюті фізичним особам	0% річних
для карткових рахунків відкритих у національній валюті для виплати депозитів	0,1% річних
для карткових рахунків відкритих у національній валюті фізичним особам за проектами по виплаті заробітної плати та прирівняних до неї платежів	2% річних
для карткових рахунків відкритих у національній валюті фізичним особам при відкритті пенсійних, соціальних карток	5% річних
для карткових рахунків відкритих у національній валюті фізичним особам за проектами по виплаті заробітної плати та прирівняних до неї платежів для установ та організацій, що утримуються з бюджету	0,1% річних
для карткового рахунку "Прибутковий", що відкривається та платіжна картка до нього випускається/перевипускається фізичним особам, які отримують пенсію в Індустріалбанку. Картковий рахунок "Прибутковий" не використовується для зарахування на нього пенсії безпосередньо з органів Пенсійного фонду. Інші умови за картковим рахунком "Прибутковий" не відрізняються від діючих стандартних умов функціонування карткових рахунків	10% річних
для карткового рахунку "Надійний", що відкривається фізичним особам, що мають діючий, відкривають новий, або мали вклад в Індустріалбанку, строк дії якого закінчився (по строку чи достроково) протягом останніх 3 місяців до дня відкриття карткового рахунку "Надійний". Інші умови за картковим рахунком "Надійний" не відрізняються від діючих стандартних умов функціонування карткових рахунків.	5% річних

Відсотки на залишок коштів на картковому рахунку не нараховуються при наявності оформленого карткового кредиту на цьому картковому рахунку. Для поновлення нарахування відсотків на залишок коштів на картковому рахунку після закінчення дії карткового кредиту, необхідно відкрити новий картковий рахунок.